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ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Менеджмент організацій і адміністрування» 

підготовки фахівців з вищою освітою освітнього ступеня «магістр» 

зі спеціальності 073 «МЕНЕДЖМЕНТ» 

галузі знань 07 «УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ» 

у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка 

 

Однією із вагомих конкурентних переваг функціонування та розвитку 

сучасних закладів освіти є забезпечення якісної підготовки фахівців всіх рівнів 

– від молодшого бакалавра до доктора філософії, що здійснюють 

висококваліфіковані фахівці закладу вищої освіти. Підготовка магістрів є 

серед інших однією зі стратегічних завдань у Київському національному 

університеті імені Тараса Шевченка. Випускники магістратури стають не 

лише успішними науковцями, а й мають досвід практичної роботи, успішно 

реалізують кар’єру в бізнесі та продовжують традиції закладу вищої освіти, 

підтримуючи його високу репутацію на вітчизняному ринку освіти. 

Доцільно відзначити, що підготовка менеджерів другого рівня вищої 

освіти в університеті відбувається на високому професійному рівні та 



передбачає гармонізацію нових освітньо-професійних програм (ОПП) з 

європейськими вимогами та професійними стандартами. 

ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування» (заочна форма), що 

розроблена колективом кафедри менеджменту інноваційної та інвестиційної 

діяльності орієнтована на найкращі світові практики навчання магістрів, 

містить освітні компоненти, що сприяють успішному оволодінню 

здобувачами зазначених у ній загальних та професійних компетентностей у 

галузі управління та адміністрування. 

Структура ОПП підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 073 

«Менеджмент» містить перелік обов’язкових та вибіркових компонент 

освітньої програми, в тому числі навчальних дисциплін, що за своїм змістом 

та обсягом є збалансованими. Сформовані професійні компетентності 

відповідають вимогам сучасного ринку праці та цілям освітньо-професійної 

програми, що має практичну цінність та ринкову орієнтованість даної 

розробки. 

Таким чином, ОПП «Менеджмент організацій і адміністрування» 

спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування», підготовлена кафедрою менеджменту інноваційної та 

інвестиційної діяльності економічного факультету Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка, розроблена у відповідності до чинних 

нормативних вимог стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент 

другого (магістерського) рівня вищої освіти та має високий рівень 

унікальності, що базується на поглибленій сучасній фундаментальній і 

професійній підготовці магістрів менеджменту та забезпечує високий рівень 

якості здобутого рівня вищої освіти її випускникам. 
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